Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РАССЛЕДОВАНИЯ, НОВОСИБИРСК № 29254 14.08.2024, 23:35 🕜 456

Юрист и подпольное казино совместимы? Сергей Салишев получил условный срок

Сергей Салишев, заместитель директора Новосибирского юридического университета, собирался стать депутатом регионального Заксобрания, но пошёл по кривой дорожке. Он контролировал сеть подпольных казино в Октябрьском районе, за что попал под следствие, но отделался условным сроком.

«Прилежный юрист»

Сергей Николаевич Салишев родился в 1984 году в Новосибирске. Он закончил Новосибирский юридический университет и начал свою карьеру в 2002 году. До 2010 года Салишев занимал в основном руководящие должности в разных юридических компаниях, связанных с финансовыми и экономическими стратегиями. Сергей Николаевич занимался и общественной деятельностью, став членом Новосибирского регионального отделения Ассоциации юристов России.

После того, как Салишев получил степень бакалавра юриспруденции, он также успешно окончил специалитет и магистратуру по тому же направлению. Благодаря своим амбициям и целеустремлённости он смог стать заместителем директора НЮИ (ф) ТГУ.

В депутаты подавался

Сергей Салишев планировал стать депутатом регионального Заксобрания. Он даже записал предвыборный видеоролик, где говорил, что хочет «связать свою деятельность с тем, что будет помогать людям».

<u>Ранее Бабр писал</u>, что в 2020 году на сайте YouTube опубликовали видео, в котором Сергей Салишев рассказывал о проблемах студентов при поступлении в высшие учебные заведения. Он вещал и о том, что следует увеличить количество бюджетных мест для востребованных профессий. В общем, строил из себя прилежного заместителя директора, чтобы обратить на себя внимание жителей Новосибирска. Конечно, он хотел, чтобы на выборах за него проголосовало как можно больше людей.



Только все его старания оказались напрасны, в Заксобрание его не избрали. Законный путь не помог ему стать богаче. Возможно, по этой причине он и решил открыть подпольное казино за пределами «игорной зоны». Сергей Салишев так боролся за то, что к власти должны приходить любящие город и его жителей люди, а сам в итоге оказался любителем азарта и денег.

Задержали и отправили в СИЗО

В октябре 2023 года Сергея Салишева обвинили по части 3 статьи 171.2 УК РФ, незаконная организация и проведение азартных игр. По постановлению Октябрьского районного суда Салишев должен был находиться в СИЗО до 18 декабря 2023 года за организацию покерного клуба на Тополёвой, 26. По словам следствия, он собрал группу людей и создал сеть таких подпольных казино в Октябрьском районе Новосибирска. В этой группе несколько человек, однако Салишева судили отдельно. Это наталкивает на мысль, что замдиректора НЮИ (ф) ТГУ решил сотрудничать со следствием, но об этом чуть позже.



В институте эту ситуацию комментировать отказались, так как после случившегося выяснилось, что у обвиняемого не было никакой учёной степени, а в университете он вовсе не преподавал, а лишь иногда проводил конференции во время своего обучения в аспирантуре.

Ещё один задержанный

После того, как Сергея Салишева арестовали, силовики быстро вышли на след Александра Захарова, заместителя начальника новосибирской полиции. Изначально следствие было уверено, что Захаров покрывал Салишева и брал у него за это деньги. Однако потом почему-то поменяли своё мнение и обвинили Захарова в мошенничестве, якобы добросовестный и высокопоставленный полицейский никак не смог повлиять на ситуацию.



<u>Ранее Бабр писал</u>, что Захарова сначала обвинили в получении взятки в особо крупном размере, то есть по части 6 статьи 290 УК РФ. Известен тот факт, что Александр Захаров и Сергей Салишев раньше близко общались. По словам одного источника, Салишев был крёстным отцом ребёнка Захарова.

У Захарова в социальной сети ВКонтакте было две активных странички во времена работы в отделе по делам несовершеннолетних отдела полиции № 7 «Ленинский». Скорее всего, Захаров гордился своим прошлым местом работы и называл себя «Сэм Ленинский» и «Александр Ленинский», показывая богатые стороны своей жизни на фотографиях.



Ещё один интересный факт состоит в том, что после работы в «Ленинском» Захаров получил должность замначальника отдела полиции № 6 «Октябрьский», где по счастливой (или нет) случайности начальником оказался Алексей Захаров, однофамилец Александра Захарова.

Алексей Захаров, которого прозвали «большим», позже стал начальником УМВД по Новосибирску, забрав Александра Захарова, то есть Захарова «маленького», с собой и сделав своим замом.

Однако, несмотря на подозрения в принятии взяток от Салишева, судить Захарова «маленького» стали по 3 и 4 частям статьи 159 УК РФ, то есть по двум эпизодам мошенничества. Оно было связано с «крышеванием» нелегальных подпольных казино. В материалах дела содержится информация о том, что в период с апреля 2022 года по апрель 2023 года Захаров получил около 1,7 миллиона рублей в качестве оплаты за общее покровительство. Его задачей было предупреждать владельца игорного бизнеса о всяких проверках, решать вопросы с другими коллегами-полицейскими и так далее. Почему же дело Захарова переквалифицировали в мошенничество?

Всё просто. Когда Салишева обвинили в организации подпольных казино, Захаров пообещал, что поможет избавить его от обвинений. Конечно, свои услуги он предлагал за дополнительную плату. Салишев поверил полицейскому, заплатив ему 215 тысяч рублей. Вот только Захаров обманул своего товарища, так как не мог повлиять на сложившуюся ситуацию, даже если бы сильно захотел. Получается, что он просто забрал деньги, поэтому дело переквалифицировали с получения взятки в крупном размере на мошенничество. В итоге и Захаров, и Салишев оказались за решёткой.

Условный срок?

Благодаря своим пламенным речам Сергей Салишев был приговорён к двум годам и шести месяцам условно с испытательным сроком на такой же период времени. Также его обязали оплатить штраф размером в 700 тысяч рублей. Сам приговор был вынесен ещё в июне 2024 года.



Фото: страница Сэма Ленинского во «ВКонтакте»

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей Тихонов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта